



K Ö Z L E M É N Y

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Jöt.) értelmében 2004. augusztus 1. napjától kezdődően a vendéglátás üzletkörökbe tartozó működési engedélyes, nem jövedéki engedélyes kereskedőknek az alkoholtermék, a sör, a bor, a pezsgő és a köztes alkoholtermék értékesítéséről az üzlethelyiségben külön nyilvántartást kell vezetniük.

A napi nyilvántartás vezetés lényege, hogy olyan nyilvántartást kell vezetni, amelyet az üzlethelyiség fekvése szerint illetékes hatósági felügyeletet ellátó vámhivatal előzetesen hitelesített. Sem a Jöt., sem a Jöt. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 8/2004. (III. 10.) PM rendelet nem rendszerezte a nyilvántartás mintájára vonatkozóan formanyomtatványt, ezért a nyilvántartás tartalmát a vendéglátóipari-egység üzemeltetőjének kell kialakítania. A nyilvántartás adattartalma ugyanakkor adott, abban fel kell tüntetni az alkoholtermék, a sör, a bor, a pezsgő és a köztes alkoholtermék értékesített mennyiségét.

Fel kell tüntetni továbbá a beszerzett mennyiséget, a beszerzést követően haladéktalanul, illetve naponta meg kell állapítani az értékesített mennyiséget és a napi zárókészletet. A beszerzett mennyiséggel kapcsolatban külön rendelkezés, hogy azt szállítónként, és azon belül annak a telephelynek a feltüntetésével kell kimutatni, ahonnan a szállítás történt.

További lényeges elem, hogy a mennyiséget, a bontott és a bontatlan palackok, dobozok, kannák, hordók úrtartalma szerinti darabszámának feltüntetésével, illetve a kimérő edényben (eszközben) tárolt bor esetében – 20 literes pontossággal – literben kell feltüntetni a nyilvántartásban.

Fentiek alapján a napi nyilvántartást csak a beszerzési oldalon kell folyamatosan vezetni, az értékesített jövedéki termékek mennyiségét pedig nem műszakonként, hanem naponta kell bejegyezni.

Lehetőség van továbbá arra, hogy a napi nyilvántartás vezetése számítógépen valósuljon meg, ehhez azonban a vámhatóság jóváhagyása szükséges.

Az üzemeltető által kialakított formanyomtatványt, illetve számítógépes nyilvántartás-vezetést az üzlethelyiség fekvése szerint illetékes hatósági felügyeletet ellátó vámhivatalhoz kell benyújtani, amelynek 5 munkanap áll rendelkezésére azok hitelesítésére.

A napi nyilvántartás-vezetési kötelezettség megsértése esetén a vámhatóság a Jöt. 113. §-ának (2) bekezdése alapján mulasztási bírságot szab ki, melynek mértéke – a jogsértés súlyára és körülményeire figyelemmel – legfeljebb 500 ezer forint lehet.

Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnoksága

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Járai Antal Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet a 2004/2005. tanévre 10 fő biharkeresztesi állandó lakhellyel rendelkező nappali tagozatos gimnáziumi tanuló, vagy egyetemi, főiskolai hallgató, valamint 1 fő ipari tanuló számára.

- **Gimnáziumi tanulók közül azok pályázhatnak**, akik már az első gimnáziumi évet befejezték és tanulmányi eredményük elérte a 4,8 átlagot.
- **Egyetemi, vagy főiskolai hallgatók közül azok pályázhatnak**, akiknek a tanulmányi átlaga legalább 4,0 volt.
- **Ipari tanulók közül pedig az pályázhat**, akinek az első tanév befejezésekor a tanulmányi eredménye elérte a 4,0 átlagot.

Pályázni az erre a célra elkészített **pályázati lapon** lehet, ami beszerezhető és majd kitöltve leadható a Református Lelkészi Hivatalban (Damjanich u. 3. sz.)

A Kuratórium kéri a pályázókat, hogy a választott pályájukkal kapcsolatos terveiket, céljaikat, és esetleg már ennek érdekében végzett diákköri munkájukat **röviden, egy külön lapon írják le**, így is indokolva pályázatukat.

A pályázat beküldési határideje: 2004. szeptember 20.

A pályázat eredményéről minden pályázó értesítést kap: **2004. október 10-ig.**